Hempel M&E X AR EBIR| 2R ot
(South Korea)

202136 SFE| AR

1.2

"Dt 2 D0 = M "B [/ SE= AH RS RIS l= ok =7 1RE CP RE-F

"o 2 = Hempel M SIAHMEBIR| oS O [

AP 2 HE Eo| 5 Of the BE B ofy 8l = oS Tbi= Ol DR AP R
ME RNy te= AHpRolEB Sl UIE PP fES oPRE-F

"LIBIE = DIE=2D| 71RPY S Ol Di| 281 = LRt HRE. == [ OPj| Cipt st
L2 ERINESS oPRHH

"R 2 D20 | APPH| 2P-H O 0i| EBible BE TRE. =2 “2[1 LSS OPf tipt
S TSl PRES OPEI-FH

"D 2 D22 Mgt AHIO| Cipt 25 20 S82 Z85l= Hempel SME
oPpk-Ft

"AHPe = DER0| ARPH| 2P P DirRDip| Mgk 7Y XiE B[ 7F AHKE
oPpk-Ft

2. KgER|

(a) =R DIZOD | APOR 2P| SBK| 4= 5 DIE0D| DI HES 32 By ==
MHIAS MEB= APPSRl [

(b) DED| 32N SPI S 7} L2 SADY| RESEK} Si= QS APP| Ut K|
O [t DHERD| DYOR| 271 e RS BRROR SISK| Okt SERIT Ofep)
AL T 7574 SR QDY DYE0D| TR | 088 [

o) 2P| B+ 1 ol ZBb| B T2 e N Ot 4 QP HH B e =
ofp|CiE ABIE0| R Rk Ul ZBDl= SIS DK Qe

—

3. TR
O R| 72 DO DIH| 25 1= St EP P TRIRPIPI 753 = B2 Ol-F 72
= 7RSSR (Of TRM 25 22N DR ME R/ t= MRS DR I0=TE 0|
OfEbi| OBl BB = RIS B 202 VR [ DIERR T2 MHOR 426 bt
M o= AH S DR 0P| QS t=ZR01P FERPH| oS-

4. JRRERA

(a) MEa AHPOI| Cist 7P OIERD| Ao S0t JpR)FH 2= TR ME B
QP “B [0 00| XESPPF Sl AHE MRt 7PRIFH ME 7R Do) 1
TEHIBO TBRP} ERltinting) HIEO HARR T2 g2 7 FIHIBSS HREL [+
(b) 7P RIRY = 19| OHE=0 DY O Ebtiz] 224 HHE0H| 51  AREEL -+ ARFAAIAK
Ok A APR| 7R HLIPY AP | 2450|5% OB 2V 242 DfRIe Pt i Rekon
HISP |25 7 P2 2 AR e QB

(0) DRI SEP| 2B 7 i | Qd=0F S5 U2 30 L O P 46| S5 SRS R I=5ipk
SLEF OfoR| CERER 5P| 7 il SoiE ORORPE LI Of=Rie okl CHEd Cish
DHE0R| Z54K | =7 | 2210810 7 B= 2P 5% (Y 28| 702 Ak Alsbl= OREE
SBP DR St ORPHERT ZEk0]| Obf S8k A0 ORIgEC G 22 282 1
20| OblfSiRe i A1 OfEp| OO RS st 4 Qe

(d) DRQIS DHERD| QK| LIES 4t Uil = PRI BIZI 7 FHZH( BRI HI
) S HBPPFELF

(e) IO IS K = 55 2WDH| 2510 DY DIPH| KB & RIS 12 AP o= K
o4}
5. SIK| L ZA|

(a) Dr2D0| O S EE=APIER| SHPHORE PHbIE &5 IERR AR SX| BRI

© HEMPEL

S|SR4 U 2RE 7 RLFE Ship PRI2 CigS R O =0k Ri= REE-FHI)
OHr2D| = 224 A 0255 ORPIK| Z1= B (i) DD | 7 PIE SThl= 37 (iii) DDl
CHE XV RIE AP K| 55 &5 (v) DD & 8bR| 3501 & &7 (v) Dfreb| 2
MeRRISPE T T (vi) DRI RHHHR S UV 2B | CHO | R3S S0
CHbIPA et St ee= 2R LD AP [ E7:

(b) DH2D| ARS SR Bl= &5 2= DREE 2eE2 7RPRP| el EN| A fsEe=
X0 PP REEPPEELF

() AP ORI OfFD]| S S TRY KEE! MES S AHR| Cipt 255 MRbh] 02D | SiK|
SFE SHAEEEZRP M2 IR0 o= TRELFF

(d) DHrRD|ARFEE=EBIKRI| CIE FDH| R D=0 0P| RESIPFSH= e XEERE
142 OLPIICIES MK = 25 D2 MER| S SRR rEP | QL] TPt 012
SR = 2t ER| ORI TIE 2EP| B2iE DRK| REHFH DD == Hig L2t
ORIE 225t = O LiES AR IR D02 Q=S AP It OV FISHH

6. 2F 2RPR|OfM SLeR

(a) MBS T2 7 KHEl 2 AR BIDAP(Incoterms 2020) 1= Q[ DR
Ol 2DIP| == Ok BIBS Er 2RE VIR-FH

(b) MER it DIERR| ARI2 TS 5 A S Tf 2 APl DIE=RIo=7E] D20
Ot (i) MEPIDHe) DRI CIERI t= OES A2ist 2bIS Dt Io=TE £0f 22
ARPIPI QL ) EE=(ii) 2RIOHRD | ARP (R Q=S 2| R2 27 2Rk o= Et

(€) DECE IS 2EMANKIMER| ARAME HR6P] TIHIK| D22 () DRI aER=N
MES HRoH (i) D2l =2 MpAR| S22 SgHoz Oirek| IRbRIE 20|
AR BAMOR DIEOP|HIZOR TES HR6PPESH] (i) ME =2 MEdhRfe -
LY T8 TRMECEH (v) MBS AR FRBH DRSS TH B MED|
Cibh 22D 7 RSPl D22 XED1| Cipt ARRE OFF K| 2 LRI, KE1| it
CIES Skt 2EPFUE-F OfreD| 7Bl 77 TRE XESK| GRPH D20 Cipt mitt
EAPIIINE BT DRl S T TP R MES ShoOPHH AEBISRL 11 =XO=2 Direl|
AP 20 2EPFRSH b M= DR R| CIE 2R | SIS O RR| G- F

(d) DR LIS 22 DRl | It it = HiZ SU ZHE DIEC O BB PPFEk-F
(i) DHr2D| 0D Bl BISZRP MES 225|550t &7 = HER= 2l 2Xkpt
SR MEC | ZHEREEOIECR| SR REFE7 SO HMMES 125K | 5ot 8%

(i) S ME By S2 AHRO| BN BIES PRHETEDIAN] MR 25 o= S2E MS5K|
otER

(e) DI=D| = =Pl Mg BV EE= AHRE Miset 2E shpRetH 27 REE HiRbt
OIRZ O 2L &% TR CE(MEER| 2 FRo| T2 = e st E
7ELFE OfRE Fhple ARP| FRbE Moz BO[E0[ CE 2EES TR
I kPt D22 MER Ok SRR S| DR RDIP| QI K[ o= O = X S A=
TR ZEPIREHF ZRIOROD| MR Ok EME 421 4= Q= 87 DR M KB
OHE=C0IM| T2 T e R TR PR E VIR

(f) DIRRIE ME Ok A| 2= MES ERH| TABR] ME2| 2t 4 25t =550 ke
LR ERFOZ 7isot oM (U £ 48 AR OH) D20 SABPPFELF 2RfOIRED|
“Ept S E oR| s ET MES == TN 2= 8 A Febkl DfreD| 2kt
o2 7REHH LR BAEIFER FoZ BRI Rl 2RI 250 | A= BR= MBI
(0) DIRIE MER| %) SIS Tt = 0] Bt | BRI 1SR SCE TR ARD|
QUELFF DfrRD| 251 B 11 9L 228 2| 52t 45 DR = 22 (2 oR=rE
TR | O

7. &/BH



(a) D22 BPIOZ ML 27 IS AR 27 B 71 DIERR| o ORIS Bhibl= &5 ME
PLyE= MRS Ok R Okt off=E] BRI Bt AR H60 2 SR o=
DRI SRORE B5ibl= 27 HEARIEARIE TR =8

(b) DIERE =/ [pECR 06| B ME BV E= AHRE MgsK| R e 87 BLyS=
OHE=0R| LIE JPHER| TS 2RD| ORSK| R 2 &7 D212 i1t IR R| CIE 12
APPiM DIE=RR| SE52E SR o= 25D | PP MER| O HR S E=SN R
QUL OFBHER DipQi2 DRI &3 2s st Q- 0|22 = REDI TR
RIS FbtTHME R F

8. OlE2R| =5 S MR Kbt

AHEON LR e

(a) =R 0| DR SV PARR| LRSS PHHARRIFERS P D=2 Y| OB 2=
A7 = it sl EEAR| LIEO| &35k BrHIME 1 =2 80| ESWHo| e
BIREES

(b) DI MER| Ol AMHORFE| 127120 | AIblE Al B F&/EP|UaEARS
CIWE AR 2} ME0| R0 == S ME B2 By tE= B 5t 26
S5kt SRR B ER B s BN S TR THP O ARP 2B (B
= SN ARD| QigE EERHF DR MER| 25 5 B8 e 1 0= <A it
TRISDH| TibH = AR (BN S S o2 28 ffp| 4] 5= TIE Ofet Mk XK
[E=28)

() DIERP| 252 LRO LRI V]| 2RI e | oz s o= Ta< Ri= 2701
LB ZoOH s K| EF DiERP E52 QHER DI} it MRBR=
7HN & SHE=7FE BHEPHSE <8 WM ME 52| S S MEt T
OPIPIM 2DH= O} to= DIED]| OBt 4= ok K| Qi Dl LS 2R A0t
O| 23D PR T-FF

(i) OfreP| ZEHP | T DE=RD| 2Bt M M B TIE = e 0P 2

THPR F=FAPREN
(ii) DHE=2D0| D20 SOt R= 742 Bl QAP = =| 20 (R} DRl MBS 25

2 R SARRED

(iii) DHRD| MEo= 2ot = Pels ZRPPH BRFO=Z ZREE = QRE ARE 10
OHMIMER CIb P b= 22 S 2iE AROZ MG HEUE MESRE W

(iv) DieD| DERDM| Mgt ME2| =8 #RE TR o= = 2EFRI ARSI B2
SESFE

B[ OO0 FAES S 7 F D20 | 2R LR E2bipHoly 2R 7ES bl 2&
SIS

(v) Dfr20 [ S\PHIE17 PE XSS 2 22 ARP HE R RS =oREN &
(vi) DHr2D | MR 225 X BIRF DR RS 2Rt = RRE AR MER| MSE R PRE
it

(d) URES|ZT DRI CIS| SR ARO[ Libl= 2P M 22| 5 2| CipHAIRE
NNl ==

(i) DD LEMES HEPH DI S22 4P M = e MgEioz obl F5EP|
OP RS

(i) SEERI P HISMN = ol VR oi 22| obl T = 2Rl FEED)
LHRE

(iif) OH=R1 Ee= T CIPRE MRP! CIE AR A LiHHED]| Cip 22| 51 2AIgo= ot
SR T PH Ry = Qb 2 S SR e SRR HH 3| S TR
TS| OBl | 2= e | TR | S RIS T

(e) =BV HE2F PEO| U=E7; DI AR P LED| (P ERES b2
MRl 72 2=5PPEE-Fr D212 CIE —RIKDH| Cibt 2EP B8 DR 0P|
PR SfdE K| =52 ME Q=S SR PP 1 QE2RIE OV et = U5

ABLOYCIEHIE=RR 2R
(f) DR TSR B0 7 18 221 AN 2 [ M o= DR D |- 1 DR RIO2FE MisE

© HEMPEL

CIEAHPO| A0 2t F SRS TR HIRIE T

(i) DHoD| OIE=RD| 05t 4= Q= F ZH| 31 XRPY| HEO 2102 7] th= AHRE
I = e

(i) DRI XD | iR 2 M Z5iE RISS 2B = U= 22

LT AP O TR 22
(g) HE2I2 Di0D| 2 1 Cip I KIZ5IK| 942 DYfeR{ S 1 %) [l A sfkjel
XD B O 0| MBSl L R} 2285 20| 201 s A2 Do | o=
Ol = 701t LI A0 RIS KR O

(h) DR (OO0 MESSH S5 2226P) R0 AHIY HEl [ OIE=R0 | 2| 2 4
W LIRS TEPRE [ Aoz MEREM EEE JR0RHRE Xi= Z0H
Ol R 71 Kt tE= A2 i) = HPER| 5290 | 2550 21E Ot =+~
L H Bl UpHES 27 7 S ZRbt AM8S ?bt 5oIfE HRpt Oied obf
MNEi=ZRE o= fgtFt

2L/ 7t

(i) D=2 DH20) CipH MR 1 X T [ Si= AHPO| DI ESEP P 251B K| ety

LRI TR [ 278 ARy O RO K Zte) Of| LU R | 23RN P 2R =7 ot
BT DR MR S 7 PRI2HIE Z51b K| Q-

() D22 10 ORP S0l ARle|zn) HE= 48] 7 P SE=EHR | AS e Cibl
MRS XK GE-Fh OfEpt BP0l D22 11 Of= B th= 7RERI 22D L 251 Cif
= INNIE =N

(k) DIE=RE2 DD | MES AISSIP] Lzl 1 O=Xp X I2| X P KK 51| CibH ZHRIS X K|
[E=Es

(I) = APPIM DIERE @bt 1 Of= BH| S5z MY KPR Hempel 25 LRI 2= 2NE
Y E=7IRP[OPE Phl 2 2= Z2bk-F

(m) &5l SIARD 28t ES 220, APPH IR ORI QI=E] H= 201 2601 DD |
QTR 24712 O P TEpHE0| Cipl] A SFE BK| 3T DR OIEPE of IR
APl o= 2 lip| 4R T Of ek s o= Qi

9. KRR

02! (S5= Hempel A/S)2 5off 5] Sor] 28 o 789 85 =M HPH
B0 =00 2 OfERHA S St = AP D] Lt AFRIO P AR EHE-F
Ot Oftih AFRHE SE= 7 FHOER0| ARIS ORSP | 2Bl 71i2DH 201 Tt 2RE
FESIK| 6B OPRHEE2 IRl SE=Hempel A/S)2|HIERRIRROR F25k [

10. &5 75 SN B

OfoL Of APRE 2SR TWPEUN), DF 2= Bl SEPEIEU)Q| HIkR| o
SRR Y AKH TR L4 SN TS HRbt 2R Ut B e 00| &
RO 22 QHBl= 2% DRI OFFR! A1) i BIED| Cipt 241 Q0| RIS K| =

IR =R,

1. ZErARY

(a) DRI AP Op R P RR| FORS QK| 045 [

(b) AR DIt D= | IELHEH| 2 Z0IE B EHHE S| Qio] QERK=
e AR S=R1 202 ke K| Q45

(€)O| APPI| Ot PR So= M| Co 2 = AHOR SOR Z8201PH R =80 9ftt
CE=20RD| Cibt e |2 7 PR | Q-

(d)O| HRR| SARPHOKI AR Contracts (Rights of Third Parties) Act 1999, &=
AR IS5t 2RO QP ARR| 2745 TP | B0 FREE 7 KIK| Q45 Ft

12. U et



(a) AHRPY Bl Lesl= HE-RMS 12 BIES i BR| Z2i8 1P4D| 90| | Rt
Sk TR T

(b) 2= 2 CIHRAERIRIKCAB)O| MESEY 11 Ept 7R EE ARDI 220] R
SAHRP R} CieRAEIRDY OBl XRY S XfeE! T SXR0Y oft ZXE -kt
Sk RO S S = SEPE TRIEL T SRR ZEEPH SRR 22
7R

() CR} 022 OH0 D | S| #RDIN ') OHER 0| ARDH| (2 D=0 B XD LI RS
6P | BHCIE PR X PPIM ZAE R = QU= 20 SARO= SB[ BiE=48E S,

1 BERPM s SR SBR[ S25p - Okl 2B So=-SH ISPl = CE 48D
Cibtsil 7RIS Qiarrest) Ekie it [

© HEMPEL



